

高新区召开法治建设工作部署会

本报讯 8月7日,高新区召开法治建设(法治政府)工作部署会,贯彻落实市委全面依法治市委员会第五次(扩大)会议暨全国(全省)法治政府建设示范市创建会议精神,对高新区法治政府建设工作进行安排部署。高新区党工委副书记刘彦斌出席会议并讲话,管委会主任王庆军,区领导张孟干、史玉华、牛昆,高新公安分局局长杨建平,各部门和关堤乡、

振中街道、驻区各单位主要负责人参加会议。

刘彦斌表示,要深入学习领会市委书记李卫东在市委全面依法治市委员会第五次(扩大)会议上的讲话精神,对标新乡市创建全国(全省)法治政府建设示范市指标体系及责任分工,压实责任,形成合力,突出重点,抓住关键,着力提高依法治理工作水平,全力以赴抓好示范市创建各项工作,持续提升依法

行政水平,助力高新区经济社会高质量发展。

刘彦斌强调,要压紧压实部门责任,确保有人抓、有人管,抓好创建重点工作资料的收集、汇总、整理和上报等工作,高标准做好网络检索、材料查证、实地核验、案卷评查、座谈访谈及随机抽查等工作,不折不扣推动各项创建工作落实落地。要加大宣传力度,深入挖掘、总结提炼高新区法治政

府建设中的好经验好做法,营造浓厚的创建氛围。要以此次创建为契机,抓重点、补短板、强弱项,进一步深化法治建设各项工作,不断把法治政府建设向纵深推进。要加强党对法治工作的领导,领导干部要发挥好“关键少数”作用,带头尊法学法守法用法,不断提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定的能力。(高创)

市工信局召开数字化转型重点领域持续推进宣讲会

本报讯 为加快实施新乡市数字化转型战略,切实提高数字生态服务供给能力,8月11日,全市数字化转型重点领域持续推进宣讲会在高新区大数据产业园举行。市工信局局长宋光旭参加活动并讲话,市工信局副局长张广军宣讲数字化转型战略及政策。市工信局四级调研员张苏芳,各县(市、区)工信部门主要负责同志,新乡移动、新乡联通、新乡电信、新乡铁塔等运营商及新乡本地数字化转型服务商主要负责人一同参加宣讲会。

会上,宋光旭说,数字化转型是时代的必然趋势,召开数字化转型战略重点领域持续推进宣讲会,主要是补短板、强弱项,培育数字化转型服务商,提升服务能力。服务商是直接为企业数字化转型提供技术支持,要找准病症,理清发展思路;精准定位,深耕特定领域;躬身入局,提高服务能力。

张广军向服务商宣讲了数字化转型战略政策及服务方向,重点对智能车间(工厂)、服务型制造、新一代信息技术融合应用新模式、工业互联网平台等政策进行讲解,对平台化设计、智能化制造、网络化协同、个性化定制、服务化延伸、数字化管理等六大模式逐个进行场景模拟、案例讲解、适用企业分析。

下一步,市工信局将认真贯彻落实市委、市政府决策部署,深入推进制造业数字化转型,统筹智能制造、服务型制造、工业互联网等领域发展,持续优化数字生态,大力培育本地数字化转型服务商,更好地推动我市数字化转型战略,为“两个确保”贡献更多的新乡力量。

(张广军)

青年企业家齐聚高新区 探寻高质量发展新机遇

本报讯 8月9日,由中国青年企业家协会、共青团河南省委、新乡市政府主办的“青年企业家助力新乡高质量发展产业考察活动”在高新区启动。10日,来自全国各省、市的近40名青年企业家赴氢能产业园参观考察,了解新乡高新区未来产业发展状况和创新创业环境。高新区管委会主任王庆军,区商务局、高新投公司主要负责同志一同考察。

企业家详细了解了园区的产业布局、政策支持以及创新生态,对氢能产业发展前景进行了深入探讨,对高新区氢能产业发展给予了充分肯定。企业家纷纷表示,此次考察受益匪浅,下一步将结合自身专业优势与经济社会发展相结合点,在科技创新、理念创新、业态创新、模式创新等方面,选准主攻方向与突破口,使自己创新创业的梦想落地生根、开花结果。

王庆军表示,青年是时代的先锋,青年企业家是干事创业的先锋,青年企业家来高新区考察,将为高新区产业发展带来新的机遇。高新区将进一步加强与各地青年企业家的沟通联系,打造更加优质的营商环境,提供更加完善的政策支持,吸引更多的优秀青年企业家投资高新区,实现产业结构优化升级,助推经济社会高质量发展。(高创)

新乡化纤获得知识产权管理体系认证证书

本报讯 (新乡日报全媒体记者高志勇 通讯员 邢善静 李颖华)近日,新乡化纤股份有限公司顺利通过知识产权管理体系审核认证,并获得知识产权管理体系认证证书(证书编号181231P0269R0L),标志着新乡化纤股份有限公司在知识产权规范化管理、知识产权运用、知识产权保护等方面迈上新台阶。

《企业知识产权管理规范》(GB/T29490-2013)是我国首部企业知识产权管理国家标准,新乡化纤股份有限公司高度重视知识产权管理工作,专

门成立知识产权领导小组负责贯标认证工作,制订贯标认证工作方案,梳理贯标认证体系、组织内部审查、形成贯标工作手册及程序文件。各部门按照任务分工,细化知识产权管理职责,落实专人负责知识产权工作,为贯标认证工作奠定了坚实基础。

7月,由中规(北京)认证有限公司委派4位审核专家组成贯标认证审核专家组,对新乡化纤股份有限公司进行为期2天的现场认证审核。通过查看资料、面谈交流等方式,对新乡化纤股份有限公司知识产权管理体系进行

全方位审核。最终,新乡化纤股份有限公司顺利通过认证。

此次成功通过知识产权管理体系认证,有效提升了新乡化纤股份有限公司再生纤维素纤维、氨纶纤维的研发、生产、销售以及相关采购工作的知识产权管理能力及水平。

下一步,新乡化纤股份有限公司知识产权办公室将继续保证知识产权管理体系有效运行,联合公司各职能部门优化体系运行流程,进一步助力新乡化纤提高市场竞争地位,增强核心竞争力,提升技术创新能力。

平原示范区原武镇

清洁美家园 创卫在行动

本报讯 为进一步推动文明意识深入人心,着力营造干部群众合力创造美好家园的良好氛围,不断巩固卫生城市创建工作成效,今年以来,平原示范区原武镇立足实际,多方联动、多点发力,紧盯薄弱环节,开展“大清扫”专项整治行动,为创建国家卫生城市贡献原武力量。

一是广泛宣传,浓厚创建氛围。召开创建国家卫生城市工作推进会,细化任务分工。各村通过广播、微信公众号等广泛宣传创建国家卫生城市的重要意义,增强群众的卫生意识、文明意识,引导群众从自身做起,遵守社

会公德,维护公共卫生,共同打造优美整洁、健康和谐的生活环境,营造人人知晓、人人支持、人人参与创卫的浓厚氛围。

二是重点整治,形成工作合力。以网格为单位对全镇开展拉网式排查,党员干部、群众躬下身、撸起袖子、拿起清洁工具,按照标准对全镇主次干道、背街小巷、房前屋后垃圾、杂物、杂草等卫生死角进行全方位清理。清理道路两侧小广告,对商铺、流动摊贩进行规范化管理。以人居环境综合整治为抓手,扎实推进文明创建工作,全力提升人居环境,以实际行动

带动全镇群众共同参与文明城市创建,掀起全民参与、全民创建的热潮。

三是现场督导,确保整改实效。镇主要领导、相关部门分管领导深入现场查看督办整改情况,并对新发现的问题现场交办,要求各村责任单位积极整改。镇纪委委各村进行督查问效,督促各村建立排查问题整改台账,责任到人,限期整改。

下一步,原武镇将继续落实“三二马一争先”机制,常态化开展“大清扫”行动,把功夫下在平时,健全完善各类长效机制,用过程的高质量确保结果的高质量。(李玉磊 薛俊)

新飞智家科技产业园建设如火如荼

本报讯 烈日炎炎,酷热难耐。在新飞智家科技产业园项目建设现场,数百名项目建设和管理人员坚守一线,顶骄阳,冒热浪,争分夺秒,抢抓工期,以实干力保工期推进,用汗水诠释责任担当。

新飞智家科技产业园项目位于新乡高新区,占地381亩,建筑面积17万多平方米。项目建成后,新飞冰箱(柜)年生产能力达到400万台。日前,新乡市委、市政府和康佳集团的大力支持,项目参建各方共同努力,产业园所有建筑主体已基本完工。冷柜车间、冰箱车间、物流配送车间、实验楼、宿舍楼和综合办公楼等一幢幢建筑拔地而起,室外道路也铺设一新,一个现代化的产业园区初具规模。

在康佳集团上下深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,落实“一轴两轮三驱动”新发展战略之际,新飞公司全体干部职工谨记华侨城和康佳集团领导要求,将学习成果化作干事创业的热情和干劲,坚持市场导向,尊重市场规律,聚焦主业主责,锚定发展目标,撸起袖子加油干。为抢抓明年冰箱(柜)旺季销售机遇,确保明年旺季销售启动时,新飞冰箱(柜)新品亮丽上市,增强新飞产品的市场竞争力,抢占市场先机,新飞公司确定了智家产业园冷柜生产线10月份完成设备安装调试并顺利投产的工作计划,下达了全力推进项目建设、保障冷柜按时投产,产业园在年底前全面竣工的任务书和动员令。

任务就是命令!时间紧,任务重,加上受夏季高温、台风、暴雨的不利影响,大家顶住各方压力,在项目建设过程中,土建、电气化、高低压电力、工艺管网和设备安装等多工种协调配合,科学统筹,交叉施工;项目各管理方和施工方建立每日沟通制度,召开进度会,协调解决问题,确保施工质量和安全。新飞公司成立了工程建设项目小组,坚持每天现场值班,监督工程和质量,跟踪施工进度,协助推进工程建设。

从7月中旬开始,高效冷柜箱体发泡线、冷柜柔性制造线设备已入场安装,其余设备也陆续进场。为保证冷柜生产线如期投产,新飞公司成立设备安装工作专班,由冷柜总厂、工程技术部等部门党员、骨干组成先锋突击队,勇挑重担,克难攻坚。新飞冷柜总

厂业务经理郭治和,作为生产厂第一批进驻人员负责人,担负起现场施工安全和设备资产安全的重担,严格把控现场人员、车辆、设备和材料的出入,保障施工现场秩序和安全,以实际行动践行了共产党员的使命担当。

新飞智家科技产业园项目承载着新飞腾飞和康佳白电百亿目标的光荣梦想。新飞凭借引进MES系统、全伺服驱动箱体发泡设备,多产品柔性混流钣金生产线,意大利COMI箱体吸塑机等国内及行业先进的技术装备,全面提升新飞冰箱(柜)的智造水平,打造数字化、智能化、绿色化于一体的行业标杆,有效提升企业盈利能力和品牌形象,为集团落实“一轴两轮三驱动”新发展战略,实现高质量发展贡献新飞力量。(闫岗龙)

市工会系统

暑期职工子女爱心托管班陆续结业

本报讯 进入8月,市工会系统暑期职工子女爱心托管班陆续结业。美术创意画、演讲与口才、形体律动、音乐素养、科学探究、社会实践等丰富多彩的活动,暑期爱心托管班真正让小朋友有所托、托有所获。

在孩子们的欢声笑语中,辉县市总工会第二届暑期职工子女爱心托管班顺利结业。结业现场,托管班的孩子们观看了电影《长安三万里》,感受唐朝诗歌文化魅力,彼此交流影片内容,探讨诗词歌赋,结下了深厚的友谊。两个托管班的老师根据小学生身心发展特点,为孩子们安排了丰富多彩的教学内容。童星幼儿园开设了作业辅导、美术手工、音乐舞蹈、科学实验、素质拓展、安全教育、益智游戏、硬笔书法、国学诵读等课程,做到托管与教育相结合。七田阳光开设了专注力训练、记忆力训练、情绪管理、沙盘游戏等课程,培养孩子学习能力,提升孩子情绪管理和人际交往技能,让孩子轻松自信享受学习和生活。

8月4日,延津县总工会暑期爱心托管班圆满结业。回顾这段美好时光,孩子们在托管班里不仅学到了新技能,更收获了友谊和成长。爱心托管班还为表现优秀的学生颁发奖状,鼓励他们努力学习,不断前行。暑期,市总工会心理讲座走进基层活动走进延津县总工会暑期爱心托管班,邀请市心理学研究会的赵若含老师为学生讲解防溺水安全知识,开展安全教育,提高学生防溺水的自觉性和识别险情、紧急避险、遇险逃生的能力,防止溺水

事故发生。

据了解,延津县总工会暑期爱心托管班开设的礼仪课堂、安全教育、国学诵读、水墨书法、创意插花、观影活动、唱诗活动、书香之旅、理财之旅等多元化的课程,全面提升了孩子们的综合素质,带给孩子们一个多彩而有意义的假期。同时,也为职工家庭暑假期间的子女看护、教育和陪伴提供了便利,提升了职工家庭的幸福感、获得感。

8月4日下午,封丘县总工会举办的2023年暑期职工子女爱心托管班圆满结业。为期一个月的暑假托管班,孩子们一起学习、一起游戏,结识了新朋友,也有了不一样的成长体验。“在托管班里,我不仅学到了知识,更收获了友谊,非常喜欢在托管班的每一天。”来自双职工家庭孩子们的称赞。本次暑期爱心托管班共开设2个班,托管时间一个月,服务对象为8-12周岁县企事业单位双职工子女、新业态形态劳动者的子女和困难职工子女,为职工家庭在暑假期间的子女看护、教育和陪伴提供了便利。

为期一个月的凤泉区总工会暑期职工子女爱心托管班于8月2日顺利结业,结业仪式上为每一名学生颁发结业荣誉证书并送上祝福。本次托管班不仅有效缓解职工家庭暑期“看护难”问题,其丰富的课程、细心的辅导、安全的环境,让孩子们德、智、体、美、劳得到全面锻炼和提升,孩子们学到了知识,收获了友谊,强健了体魄,可谓是硕果累累。

(姚辉)

获嘉县自然资源局

强化纪律作风整顿 落实巡察问题整改

本报讯 近日,获嘉县自然资源局以纪律作风整顿为抓手,不断推进作风转变,认真落实巡察问题整改,切实提升服务效能。

一是统一思想认识。该局党组召开纪律作风大整顿专题会议,学习传达了县委第一巡察组巡察自然资源局党组情况反馈意见整改工作的具体举措,是解决干部队伍突出问题、转变作风的重要抓手,并对全系统纪律作风整顿活动进行了再安排、再部署。

二是强化责任担当。该局牢固树立“严管才是厚爱”的理念,认真履行

一岗双责,一级抓一级,层层抓落实,形成齐抓共管、守土尽责的良好局面。

三是健全规章制度。该局以此次巡察问题整改和纪律作风整顿活动为契机,对各项纪律作风文件和规章制度进行全面梳理,及时完善并督促学习,让纪律规矩“红线”、党纪国法“底线”以及规章制度“界线”深入干部职工心中。

四是认真落实整改。该局党组将8月份定为“作风纪律突出问题整改月”,着力解决机关纪律作风方面存在的突出问题,聚焦问题、立行立改,把全面从严治党的“触角”延伸到每一名干部职工,真正把巡察问题整改成果转化为推动自然资源工作创新发展的新成效。

(何磊)

卫辉市农业农村局

飞播作业助力秋粮丰收

本报讯 受台风“杜苏芮”影响,卫辉市连续出现中到大雨,局部暴雨。7月28日至8月1日,全市平均降水量190.2mm,8月5日降水量46.2mm。台风在带来降雨的同时,极有携带玉米南方锈病夏孢子,并在黄淮海夏玉米主产区传播。对此,卫辉市农业农村部门在田间积水排除过后,践行“二马”机制,立即组

织6组植保无人机第一时间对受灾较严重区域的受损作物喷洒杀菌剂、杀虫剂、叶面喷施肥等药物,通过实施肥药同喷有效预防玉米螟、青枯病和南方锈病、玉米穗蚜虫等病虫害,促进农作物生长发育,收到一喷多防、一喷多促效果,最大程度减少水灾损失。④

(吴昊)

新乡市红旗区人民政府集体土地所有权登记成果更新公告

序号	权利人	不动产权利类型	不动产坐落	原不动产单元号	现不动产单元号	原所有权宗地登记面积(公顷)	现所有权宗地登记面积(公顷)	登记类型	登记原因
113	原堤村农民集体	集体土地所有权	红旗区洪门镇赵楼村	410702016004JA00004	410702016004JA00011	1.34	1.33	变更登记	土地征收
114	原堤村农民集体	集体土地所有权	红旗区洪门镇原堤村	410702016005JA00002	410702016005JA00007	27.51	22.90	变更登记	土地征收
115	原堤村农民集体	集体土地所有权	红旗区洪门镇原堤村	410702016005JA00001	410702016005JA00009	42.16	42.16	变更登记	土地征收
116	原堤村农民集体	集体土地所有权	红旗区洪门镇原堤村	410702006030JA00001	410702006030JA00002	49.28	23.06	变更登记	土地征收
117	原堤村农民集体	集体土地所有权	红旗区洪门镇原堤村	410702016005JA00004	410702016005JA00012	240.17	206.04	变更登记	土地征收
118	原堤村农民集体	集体土地所有权	红旗区洪门镇原堤村	410702016005JA00002	410702016005JA00008	27.51	0.31	变更登记	土地征收
119	原堤村农民集体	集体土地所有权	红旗区洪门镇原堤村	410702016005JA00003	410702016005JA00011	27.85	0.03	变更登记	土地征收
120	张堤村农民集体	集体土地所有权	红旗区洪门镇张堤村	410702016003JA00004	410702016003JA00009	83.30	76.20	变更登记	土地征收
121	张堤村农民集体	集体土地所有权	红旗区洪门镇张堤村	410702016003JA00002	410702016003JA00005	8.19	4.67	变更登记	土地征收
122	张堤村农民集体	集体土地所有权	红旗区洪门镇张堤村	410702016003JA00002	410702016003JA00006	8.19	2.04	变更登记	土地征收
123	张堤村农民集体	集体土地所有权	红旗区洪门镇张堤村	410702016003JA00004	410702016003JA00007	83.30	0.35	变更登记	土地征收
124	赵楼村农民集体	集体土地所有权	红旗区洪门镇赵楼村	410702016004JA00002	410702016004JA00006	1.93	1.27	变更登记	土地征收
125	赵楼村农民集体	集体土地所有权	红旗区洪门镇赵楼村	410702016004JA00001	410702016004JA00007	2.48	0.26	变更登记	土地征收
126	赵楼村农民集体	集体土地所有权	红旗区洪门镇赵楼村	410702016004JA00003	410702016004JA00008	35.99	1.39	变更登记	土地征收
127	赵楼村农民集体	集体土地所有权	红旗区洪门镇赵楼村	410702016004JA00003	410702016004JA00009	35.99	2.78	变更登记	土地征收
128	赵楼村农民集体	集体土地所有权	红旗区洪门镇赵楼村	410702016004JA00003	410702016004JA00010	35.99	3.20	变更登记	土地征收
129	关屯村农民集体	集体土地所有权	红旗区小店镇关屯村	410702008003JA00004	410702008003JA00005	173.95	173.36	变更登记	土地征收

红旗区已征收土地分布图

